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第３回東郷地域協議会会議録（要約） 

 

日 時  令和８年６月１７日(水)PM7：30～PM9：00 

場 所  新城市役所 4階 会議室 

出席者 委員 23名 事務局 3名 

 

次第 

１．会長あいさつ 

２．報告 

３．協議 

（１）令和９年度地域自治区予算事業の検討について 

４．その他 

－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－－ 

１ あいさつ 

   ・会長あいさつ 

２ 報告 

   ・公共交通対策課の白頭係長より、S バス東郷線のデマンド化への経緯とデマンド化して２か

月が経過した現状について説明があった。 

   ・事務局より、今年度予算で作製予定の AEDマップについて、守ろうの柱で調査手法を協議

してほしい旨の説明があった。 

３ 協議 

  （１）令和９年度地域自治区予算事業の検討について 

    事務局より、資料１、２について説明があった。 

   【資料１】 

     地域自治区予算の検討スケジュールについて、再確認があった。 

   【資料２－１】～【資料２－５】 

     前回の協議結果から、市担当課の意見を追記した。追記された意見をもとに再

度協議を行ってほしいと説明があった。 

  

 ・各柱発表内容 

  【暮らそう】 

    ・地域活動紹介冊子について、PR方法を引き続き考えてほしい。 

    ・お手伝いチケットについて、高齢者等の暮らしに関するサービスを各地区で周

知してほしい。 

    ・バス停のラミネートに水が入ってしまっていて、読めなくなっているものがあ

るので、それを樹脂製に変えて欲しい。 

    ・夏の暑い時期に、小学生の下校に Sバスを使うことができないか。 

    ・東郷線のバスをイベントに利用できないか。東郷夏祭りとか、文化会館のイベ

ントや、他の東郷地区で行われるイベントなどにも利用できないか。 

    ・S バスのＰＲ方法について、バスの乗り方の動画を撮影してもらって、それを
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市のホームページとか東郷のホームページにも流してもらえないか。 

    ・各行政区でＳバスツアーを企画したらどうか。地域協議会としてその企画をサ

ポートしていけたらいいのではないか。 

 

  【守ろう】 

    ・AEDマップについて、守ろうのメンバーで、企業 13ヶ所を回って設置場所や利

用可能時間の調査を行う。 

    ・千郷地域協議会が作った AED マップの資料、日本全国 AED マップの東郷地域の

資料、AED の設置状況調査票、聞き取り調査参考原稿、この 4 つの資料を次回

の協議会に用意してほしい。 

    ・簡易ベッド、消火器の更新時の費用について、予算化して欲しいという提案が

あったため、予算化を前提にアンケートをとってほしい。 

    ・防災倉庫と可燃ごみ集積場整備費補助事業についても同様にアンケート調査の

実施を希望。 

 

  【育てよう】 

    ・東郷学び学校について、前回と同じく、実行委員さんからの要望に基づいて予

算化していきたい。 

    ・子育て世代交流促進事業に関して、令和 4 年度から令和 5 年度にかけて自治区

予算で事業を実施し、その後地域活動交付金団体となった東郷子育て支援グル

ープを支援する方策を考えたい。 

    ・東郷中こども園の砂場ハウスやアスレチックマット、東郷西こども園の防災テ

ントについて、予算化する方向でいきたい。 

    ・東郷西こども園の要望リストの防災テントという名称を、日除けテントなどに

変更してほしい。 

    ・東郷の財産区の福祉費で、購入予定の物品が今年度ないかという確認で、数の

確認、すり合わせを行いたい。 

    ・各品目についての金額の見積もりをお願いしたい。 

 

  【学ぼう】 

    ・歴史検定は、足軽隊がメインになって検定を担っていくということに関しては

実際どう研究を進めていくか、新しい学生にどう考えてもらうか、問題は山積

みのため、今後の検討課題とする。 

    ・新城開府 450年は 11月 28日 29日の山城サミットに参加する方向で、去年やっ

たような戦国博覧会のようなミニ検定とか、検定の宣伝なんかをやっていきた

い。 

    ・ジオラマではなくて、ＡＲでやっていきたい。 

    ・拡張現実であればスマホのみで済むため、データの更新とかも容易である。ま

ずは、例えば馬防柵周辺でやってみてから、今後増やしていきたい。 
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  【楽しもう】 

    ・着ぐるみについて、矢部公民館まつりなどの地域のイベントに着ぐるみを貸し

出し、東郷の活動のＰＲといったところを行いたい。 

    ・キャラクターのテーマソングについて、今泉リーダーの知り合いに、１度相談

をしてみるという話になった。 

    ・ケッターパークについては、必要最低限の経費は計上が必要ということで、毎

年大体いくらぐらい経費がかかっているかを参考に、予算化する経費を算出す

るのはどうかといったような意見があった。 

    ・ホームページについて、リアルタイムとまでは言わないが、更新をなるべく 10

日に 1 回更新するとか、1 週間に 1 回の更新をするなどの期日を決めて、内容

をリニューアルしたらどうか。 

    ・Sバスへのサイネージについて、バスに乗っている方が、暇にならないように、

東郷地区のイベント情報、新城市内でのイベント情報を流す。また、小中学校

の運動会の日程や、軽トラ市の日程、夏祭りの日時などのイベント情報を、PR

してはどうか。 

 

４ その他 

    事務局より、今年度の地域活動交付金事業が始まっているため、積極的な参加の依頼が

あった。例として、６月初旬に田植えを行った田んぼアートや、１１月 28 日、29 日に開催され

る山城サミットには、歴史に関係のある東郷地域の団体がブース出展などで参加予定のため、

ぜひ参加してほしいと説明があった。 

 

 ・次回開催予定 

   新体制分科会 ７月１４日（火）１９時３０分より市役所４回会議室 

   第４回地域協議会 ７月２２日（水）１９時３０分より市役所４回会議室 

 

 

 

【21:00終了】 


